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Radní Pardubického kraje dali zelenou výběrovému řízení na zateplení domova mládeže v ulici
Jaselská, který využívají žáci z gymnázia a odborné školy v Přelouči. Předpokládané náklady na
stavbu včetně dalších poplatků činí asi 32 milionů korun s daní. Na přelomu tohoto roku se v domově
začalo také s rekonstrukcí interiérů.

„Nepřestáváme s vyhledáváním objektů, u kterých je výhodná realizace úspor energií, a to i v
případě budov škol a školských zařízení. Plán zateplení Gymnázia a SOŠ Přelouč je rozdělený na dva
samostatné projekty. Jeden se týká domova mládeže, kde v současnosti probíhá také rekonstrukce
interiérů, po níž by se měla kapacita domova rozšířit z 50 na 60 lůžek. Stavební práce budou
realizovány postupně za plného provozu domova, nelze tak nyní odhadnout, za jak dlouho by mohlo
být hotovo. Odhad u rekonstrukce interiérů je konec tohoto roku,“ vysvětlil radní pro oblast školství
Josef Kozel.

Pardubický kraj inicioval již v předchozích letech na škole řadu investic. „V uplynulých čtyřech
letech se podařilo na škole rekonstruovat hřiště a sociální zařízení v objektu odborné výuky a v
hlavní budově školy. Investovali jsme také do zabezpečení školních objektů v podobě nového
čipového systému. Nejen výuka grafických oborů je tu na velmi dobré úrovni, je třeba proto škole
zajistit vhodné podmínky,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Úsporných opatření se nejdříve dočká domov mládeže, druhý projekt počítá se zateplením budovy
školy. „V případě domova se chystá zateplení obvodového pláště kontaktním zateplovacím systémem
na bázi polystyrénu a zateplení střešního pláště minerální vatou. Kompletně vyměněna budou okna
za nová s předepsanou hodnotou tepelného odporu. Část energetických úspor bude realizována
prostřednictvím vzduchotechnických zařízení se schopností zpětného získávání tepelné energie při
výměně vzduchu,“ informoval náměstek hejtmana pro investice Roman Línek.

Zateplení domova mládeže vyjde podle zadávací dokumentace na necelých 31 milionů korun včetně
daně, se všemi poplatky, které čítají například vypracování projektové dokumentace, pak na zhruba
32 milionů korun. „Na projekt zateplení domova mládeže v Přelouči se nám podařilo zajistit finanční
spoluúčast z Operačního programu Životní prostředí. Podle předběžných odhadů by se mohlo jednat
o částku v hodnotě 9,5 milionů korun,“ uvedl radní pro evropské fondy a regionální rozvoj Ladislav
Valtr.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/115997/nejen-rekonstrukce-interieru-domov-mladeze-v-prel
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